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 الأستاذ: سعیود ولید 

 سك�كدة 1955أوت  20جامعة 

 كل�ة العلوم الاقتصاد�ة والتجار�ة وعلوم التسییر 

 قسم علوم التسییر

 2024-2023السنة الجامع�ة:      

 السنة: الثان�ة علوم تسییر                                       3مق�اس: إحصاء 

 

 التمر�ن الأول:  

 المع�اري التي تقع بین: أوجد المساحة تحت المنحنى الطب�عي 

• Z=0   و Z=0.87 . 
• Z=-1.66 وZ=0 . 

• Z=-1.05 وZ=-1.75 . 

• Z<0.48 . 

 التمر�ن الثاني:  

  4,8وانحراف مع�اري مقداره  80متغیر عشوائي یت�ع التوز�ع الطب�عي �متوسط   Xإذا �ان 
 فاحسب الاحتمالات التال�ة:  

1-  X< 87.2 

2-  X> 76.4  
3-    81.2 < X < 86.0  

4-  71.6< x < 88.4  
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 التمر�ن الثالث:  

ملم   132ورقة من أوراق ن�ات معین لها توز�ع طب�عي �متوسط  500إذا �انت أطوال 
 ملم. 10وانحراف مع�اري مقداره 

 أوجد عدد الأوراق في �ل حالة من الحالات التال�ة:  

 ملم.   140ملم و  130طولها یتراوح ما بین  -1

 ملم.  150طولها أكبر من  -2

 ملم.  130طولها أقل من   -3

 التمر�ن الرا�ع:  

سم. �افتراض  2سم، �انحراف مع�اري مقداره  10متوسط طول الأسماك في نهر معین هو  

 أن طول السمكة یت�ع التوز�ع الطب�عي. 

 إذا �ان شخص معین یر�د أن �صطاد السمك، فما احتمال أن �صطاد سمكة طولها: 

 سم.  11أقل من    -1

 سم.  10أقل من    -2
 سم.  20أقل من    -3

 سم.  8,5أكبر من   -4

 سم.  12سم وأقل من  9أكبر من   -5

 سم.  11سم أو أكبر من  7أقل من    -6
وطول هذه السمكة �قع ضمن   0,2580إذا علمت أن احتمال اصط�اد سمكة هو:   -7

 . aفأوجد ق�مة  x<a>10المجال 
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 التمر�ن الخامس:  

قررت مجموعة من الصحفیین إصدار جر�دة یوم�ة، حیث أكدت ال�حوث التي أجروها أن  
الطلب على الجر�دة ( مقدر �الآلاف) هو ع�ارة عن متغیر عشوائي یت�ع التوز�ع الطب�عي  

 . 625و ت�این مقداره   100�متوسط مقداره 

 . 125و   75احسب احتمال الحصول على طلب یومي ما بین  -1
 . 150أكبر من  احسب احتمال الحصول على طلب یومي -2

 من الحالات.  ٪ 90في  nإذا علمت أن الطلب الیومي �فوق  nاحسب ق�مة  -3

 التمر�ن السادس:  

X   متغیر عشوائي یت�ع التوز�ع الطب�عي �متوسطµ  وانحراف مع�اري σ . 

 إذا علمت أن:  σو   µاحسب �لا من: 

p (X ≤ 235)=0.9192  وp(X < 260)= 0.9918 

 التمر�ن السا�ع:  

�لغ، تم أخذ عینة    625�لغ وت�این قدره    140أوزان مجموعة من الطلاب تت�ع التوز�ع الطب�عي �متوسط  
 عشوائ�ة من هذه المجموعة فما احتمال أن �كون وزن الطالب: 

 �لغ. 160�لغ و  100بین   -1

 �لغ.  160أقل من   -2
 �لغ.  180أكبر من    -3
طال�ا، فما هو عدد الأشخاص الذین �قل وزنهم عن    40إذا علمت أن حجم العینة العشوائ�ة هو    -4

 �لغ.  170
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 : من التمر�ن الثا

 یوما.   40یوم وانحراف مع�اري قدره    300مص�اح �هر�ائي توز�عا طب�ع�ا �متوسط  10000یتوزع عمر 

 . یوما 340یوما و  260ما هو عدد المصاب�ح التي �قع عمرها بین   -1
 یوما. 380یوما و  220ما هو عدد المصاب�ح التي �قع عمرها بین   -2
 . یوما  350عدد المصاب�ح التي یز�د عمرها عن    -3

 :  تاسع التمر�ن ال

وانحراف مع�اري   16�متوسط  طال�ا، و�انت علاماتهم تتوزع توز�عا طب�ع�ا    50أخذت عینة عشوائ�ة من  
 . 2مقداره 

 .19و  15ما هو عدد الطلاب الذین تتراوح علاماتهم بین   -1

ق�مة    -2 المجال   aاحسب  ضمن  علامة  على  الطالب  حصول  احتمال  أن  علمت                    إذا 
14 < 𝑥𝑥 < 𝑎𝑎   0,7357هو . 

 :  عاشرالتمر�ن ال

علمت أن ق�اسات أقطار هذه الأقراص تت�ع التوز�ع  تقوم إحدى الشر�ات �صناعة الأقراص المدمجة، إذا  
 ملم. 1ملم وانحراف مع�اري مقداره   120الطب�عي �متوسط  

 ملم.  120أن یز�د قطر القرص عن  لما احتما  -1

 ملم.  122ملم و  120ما احتمال أن �كون قطر القرص محصورا بین   -2
قرص مدمج في الساعة، فما هو عدد الأقراص التي تصنعها    5000إذا علمت أن الشر�ة تصنع    -3

 ملم.  122ملم و  119الشر�ة خلال ساعة واحدة یتراوح قطرها بین  
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 :  حادي عشر التمر�ن ال

قامت مؤسسة خاصة �البناء �إنجاز مجمعات سكن�ة، �فرض أن الوقت الكلي للإنجاز یت�ع  
یوم �انحراف مع�اري    200الطب�عي، وأن متوسط فترة إنجاز مجمع سكني واحد هو  التوز�ع  

 یوم.  30مقداره 

 وقد نص العقد على:  

 یوما.   250یتم انهاء المجمع السكني في مدة  -

 یوما تتعرض المؤسسة لعقو�ات قانون�ة.   250إذا تجاوزت المدة  -
یوما فستحصل على مكافأة   150إذا أنجزت المؤسسة المجمع السكني في أقل من   -

 قدرها ملیون دج. 

 ما هو احتمال عدم مخالفة المؤسسة للعقد المبرم.  -1

 احتمال حصولها على المكافأة. و ما ه -2


